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Център по качество 

 

ПРОТОКОЛ  №  5/10.10.2024 г.  

 

Днес, 10.10.2024 г., се проведе заседание на Центъра по качеството, 

назначен със заповед РД-163/26.04.2024г., с председател на комисията – 

проф. д-р Ирена Марковска  и членове: доц. д-р Варвара Панчева, доц. д-р 

Янчо Христов, доц. д-р Румяна Янкова, доц. д-р Александър Димитров, доц. 

д-р Соня Ненчева, доц. д-р Милен Тодоров, Десислава Комунова – 

председател на Студентски съвет, Маргарита Георгиева – докторант и 

Радост Янева   – Кариерен център.  

Отсъстваха Иван Чавдаров – представител от Лукойл Нефтохим 

Бургас и проф. д-р Румяна Папанчева поради служебни ангажименти, доц. 

д-р Веселина Атанасова, която бе замествана от доц. д-р Милен Велев – зам. 

директор на КТ,  както и доц. д-р Полина Милушева - поради здравословни 

причини. 

 

Дневен ред на заседанието: 

1. Утвърждаване на организационна структура на СОПКО 

2. Утвърждаване на План – график за провеждане на външни одити 

3. Утвърждаване на списъка за вътрешен одит на катедри по основните 

звена в университета 

4. Утвърждаване на дата за обучение на комисиите провеждащи 

вътрешни и външни одити 

 

Заседанието беше открито от проф. д-р Ирена Марковска - зам.-ректор по 

КОАК с предложение за дневен ред на заседанието, който бе базиран върху 

точките, по които работи Университетската комисия по качество на 

заседанието си състояло се на 07.10.2024 г. Основната работа на заседанието  

беше свързана  отново с двете  препоръки по САНК,  със срок за изпълнение 
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декември 2024г, които гласят:  препоръка № 1 – “Да се изработят стандарти 

за провеждане на вътрешни одити по списък от документи по основните 

дейности в Университета“ и препоръка № 2 – „Във вътрешните структури 

за разработване и прилагане на политиката за осигуряване на качеството в 

Университета да бъдат включвани и студенти“.  

 

По т.1 и т.2, ЦК  разгледа и утвърди единодушно Организационна 

структура на СОПКО, изготвена от доц. д-р Милен Тодоров и одобрена от 

УКК и план-график за външни одити, приеман  в началото на  всяка нова 

академична година, включващ 13 точки. 

 

По т.3 от дневния ред по препоръка на членове на експертната група от 

НАОА посетила Университета по повод институционалната акредитация,  

беше изготвен „Списък за вътрешни одити на катедри по основните 

дейности в Университета“, който бе приет от УКК. ЦК утвърди  изготвения 

документ. След утвърждаването на този списък, пакетът с документи 

необходими за провеждането на вътрешни одити ще бъде качен на сайта на 

Университета в раздел „Качество на обучението“ - 

https://btu.bg/index.php/bg/kacestvo-na-obucenieto/oditi-formulari-m-bg. С 

оглед  допълване на набора от приложения към вътрешните одити се реши  

всяко основно звено след провеждане на съвета на звеното да предаде 

периода на одитиране, предмета и катедра/ПН, за да бъде попълнено  

Приложение 1 - Програма за провеждане на вътрешни одити, което 

предстои да бъде прието на АС. 

 

По т. 4, по повод  новите формуляри  за вътрешни одити приети от УКК,  

ЦК препотвърди решението на  УКК и реши на 15.10.2024г. /вторник/ от 

12.30ч. в заседателна зала „Ректорат“ корпус Медицински науки да се 

проведе поредното обучение на комисиите за вътрешни и външни одити. 

 

 

изготвил:                                              утвърдил: 

/Р. Янева - кариерен център /            /проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор 

КОАК/           
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